
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 0353/2025 der SPD im Ortsbeirat Mainz-Neustadt betreffend 
Sachstand zu den angedachten Maßnahmen am Spielplatz auf dem Karoline-Stern-Platz (SPD) 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
1. Wurden alle angekündigten Vorhaben umgesetzt? 
Bislang noch nicht umgesetzt wurde der Einbau einer zusätzlichen Sitzgelegenheit im Bereich 
des Spielplatzes. Weiterhin sind zusätzliche Baumpflanzungen in den bereits fertiggestellten 
Hochbeeten geplant. 
Die Mülleimer sind aufgestellt. Das Aufstellen des Sitzelements steht noch aus. 
 
2. Falls nein, woran lag es und wann wird dies nachgeholt? 
Die Sitzmöglichkeit erfolgt mit der Realisierung des letzten Pflanzbeetes und wird voraussicht-
lich im Frühjahr 2025 erfolgen. Die zusätzlichen Baumpflanzungen werden mit der Bepflan-
zung des neuen Beets hergestellt, voraussichtlich ab Mitte April 2025. 
Die Errichtung des letzten Beetes hing vom Baufortschritt der Hochbaumaßnahme des angren-
zenden Gebäudes ab. 
 
3. Wurde die Tischtennis-Platte mittlerweile begradigt? 
4. Falls nein, warum ist dies nicht geschehen. 
Eine Begradigung ist aus Sicht der Verwaltung nicht erforderlich. Die Platte erfüllt ihre Funktion 
als Spielgerät auf einem Spielplatz. Sie wurde nicht für sportliche Wettkämpfe errichtet. Weite-
re Tischtennisplatten stehen im Übrigen an verschiedenen Orten in der Umgebung zur Verfü-
gung.  
Eine nachträgliche waagrechte Aufstellung der Tischtennisplatte an dieser Stelle wäre zu- 
dem kaum umsetzbar bzw. mit sehr hohen Kosten verbunden. Die räumlichen Verhältnisse 
sind extrem beengt. Im Entwurf wollte man möglichst viele Wünsche und Anregungen der Bür-
ger:innnen umsetzen. 
 
5. Wurden bereits Reparaturen an den übrigen Spielgeräten notwendig? 
Ja. Die Klettergriffe wurden erneuert. 
 
6. Falls ja, konnten die Hersteller in Gewährleistung genommen werden? 
Die Firma hatte die Größe der Griffe falsch gewählt und auf ihre Kosten durch die passenden 
Griffe ersetzt.  
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gez. Steinkrüger 
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